1. De gulden snede bij een gelijkzijkdige driehoek en de omgeschreven cirkel.
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A en B zijn de middens van de twee zijden van de gelijkzijdige driehoek.
AB snijdt de cirkel in een punt C.

Danis |AB| / |BC| = ¢.
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2. De gulden snede bij een vierkant geconstrueerd op de middellijn van een cirkel.
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Een vierkant wordt geconstrueerd op de middellijn van een cirkel
zoals op de bovenstaande figuur.
A en B zijn de twee hoekpunten van het vierkant die op de middellijn AB liggen.
De andere twee hoekpunten van het vierkant liggen op de cirkel.
AB snijdt de cirkel in een punt C.

Dan is |AB| / [BC| = 9.
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